
8. TELEVISIÓN Y RADIO

8.3  Personas que suelen ver la televisión según el tiempo de visionado en un día medio

(Distribución porcentual horizontal de la población que suele ver la televisión)

Personas que 
ven televisión

Menos de 60 
minutos

De 60 a 120 
minutos

De 120 a 240 
minutos

De 240 a 360 
minutos

Más de 360 
minutos

TOTAL  (miles) 4.390 9.832 14.094 4.000 1.428
(%) 13,0 29,1 41,8 11,9 4,2

(En porcentaje de la población que suele ver la televisión)

Noticias
Series
Películas
Deportes
Programas infantiles
Programas nocturnos
Programas con entrevistas, actuaciones, ...
Documentales
Teatro
Concursos
Programas musicales
Programas de información cultural
Otros
No ve nunca o casi nunca la TV
No tiene TV

(En porcentaje de la población que suele ver la televisión)

TOTAL

Ve la televisión y hace otras cosas simultáneamente

Actividades simultáneas a ver TV
Labores domésticas
Estudiar
Leer
Trabajar
Jugar
Comer / cenar
Estar con la familia
Otros 

3,3
14,1

33.744

66,1
34,9
55,856,8

Programas que suelen ver

22,4
4,6

19,5
1,6

31,0
2,7

15,0
7,5
4,2

21,0

8.4  Personas que suelen ver la televisión, según el tipo de programas preferidos y el tipo de programas 
que suelen ver

33,9

22,7
3,7

12,7

Programas preferidos

62,7
33,8

20,4
13,5

33.744

46,8

8,1
5,4

19,1
3,3
1,1 0,4

8.5   Personas que suelen ver televisión simultáneamente a realizar alguna actividad según tipo. 

18,3
1,2
6,0
1,2
1,0

23,5
13,5
8,4


